

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця

Приватне підприємство "Рубін"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

42009 Сумська область м. Ромни вул.Дудіна,18 Б; код ЄДРПОУ 30880121;

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,
номер телефону,

директор СЕВЕРИН Сергій Федорович; (05448) 7-28-99,факс 7-28-99, rubinbuh @ ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і
номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

на об'єктах замовників згідно з укладеними договорами на території
Сумської області

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не укладався

(найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я,Северин Сергій Федорович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи
або фізичної особи - підприємця)



цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання

таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

кількість робочих місць - 15, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 0

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

кількість будівель і споруд (приміщень) - 4,

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті призначено виконроба – Харченко Валерія Васильовича (наказ від 02.01.2018 року № 26) , який пройшов відповідне навчання та перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 "Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті " (протокол від 09.02.2017 р. № 24) в КОП "НВЦ"; пройшов навчання та перевірку знань з загальних питань з охорони праці в КОП "НВЦ" (протокол № 4 від 20.01.2017 р.).

Енергетик Лебедюк В.С. згідно наказу по підприємству № 2 від 02.01.2018 року призначений відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства підприємства, посвідчення №1 від 30.04.2018 року, ІУ гр.

Працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять на підприємстві інструктажі, навчання та перевірку знань з питань охорони праці, надання домедичної допомоги потерпілим від нещасних випадків, а також правил поведінки у разі виникнення аварії.

Наказом по підприємству створена служба з охорони праці (нак № 32 від 29.10.2004 року), робота служби охорони праці регламентується Положенням про СУОП (наказ 23-1 від 12.03.2013 року) та Положенням про службу охорони праці (нак. № 54 від 12.06.2017 року); вимоги до безпечної роботи встановлені інструкціями з охорони праці, в т.ч. наказом по підприємству від 27.04.2017 року № 42 введено в дію інструкцію з охорони праці № 34 " При виконанні робіт на висоті"; проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці регламентується Положенням про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, введеним в дію від 12.06.2017 року нак. № 54.

Спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту працюючі забезпечуються у відповідності з типовими галузевими нормами і колективним договором. Запобіжні пояси відповідають ГОСТ 12.4.089-86. Нормативно – правова та матеріально – технічна база, навчально – методичне забезпечення достатнє для виконання заявленої роботи.

Експлуатаційна документація є в наявності, в повному обсязі
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки: наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



С.Ф.СЕВЕРИН
(ініціали та прізвище)

23 05 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 29 05 2018 р. № 182.18.59